



Corrigendum No. 3 (Change of Dates)

To

Request for Proposal (RFP)

**“Selection of Program Management Consultant
(PMC) for National Digital Health Mission
(NDHM)”**

RFP Number: S-12019/85/2020

Date of Publishing RFP: 26.08.2020

Date of Publishing 3rd Corrigendum: 24.09.2020

National Health Authority (NHA) has decided to make the following changes in the RFP schedule as described in the table below-

RFP Volume-II: Evaluation and Bidding Process

S. No.	RFP section reference	RFP clause	Modification/Change/Insertion
1.	Fact sheet– #11- Bid submission, page # 8	The last date and time for submission of proposal is on or before 28.09.2020, 1700 hours. The bidder’s proposal needs to be submitted online at www.eprocure.gov.in on or before the last date and time of submission.	<u>To be read as under-</u> The last date and time for submission of proposal is on or before 05.10.2020, 1700 hours. The bidder’s proposal needs to be submitted online at www.eprocure.gov.in on or before the last date and time of submission.
2.	Fact sheet– #14- Date, Time and venue for opening of pre-qualification bids of all bidders, page # 9	Date- 29.09.2020, 1700 hours onwards	<u>To be read as under-</u> Date- 06.10.2020, 1700 hours onwards